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 الأول  نالتمري

  الثاني التمرين
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I )5478,04 :اعط الكتابةالعلمية للعدد  . 
 

(II : احسب مايلي A 8 2   ؛

21
4 5

B
3 2


  

    
   

؛   

3 3

1 2

5 2
C

(10 )


   

III ) : عمل
29a 7  : حيثa   عدد حقيقي .  

 

(IV : نضع x 5 2   و y 5 2    وz 45 20  . 

احسب :  -5
2x  و  

2y    و x y  . 

أثبت أن : -2

1
y

x
  . 

 .     z بسط العدد -3

x تحقق من أن : -4 z 2    العددين  ثم استنتج مقارنة x و z . 

 

 

 

 

 
 

I ) 3 : قارن العددين  -أ 5و    5 2 . 

:استنتج مقارنة العددين  -ب   
1

8 3 5
   و   

1

8 5 2
  . 

 (II a وb :3 عددان حقيقيان بحيث a 4   6  و b 4     . 

2a  كلا من الأعدادالتالية : أطـر b   و  a b   وab      . 
 

III ) t  : 6عدد حقيقي سالب حيث 5 t 3   . 

4 بين أن :  - t 1      

 استنتج تأطيرا للعدد -
2t . 
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  لايسمح باستعمال الآلة الحاسبة
 

 ثانوية أحمد الحنصالي الإعدادية

 -أزيلال  -                            

 الامتحان الموحد المحلي

 : الرياضياتمادة 

 

 داديــــــة إعـــــثــالــالث

   5102 - 5102السنة الدراسية :  
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 الثالث  التمرين

 التمرين الرابع 

 امس ــخلـا التمرين

MNP -  مثلث بحيث: M N = 6 cm    و P N = 3 cm  . 

- A  نقطة من[MN]  : بحيثMA = 2 cm   .       

  Mوالمار من  (PN)المستقيم الموازي للمستقيم  -

 -انظر الشكل  -       Eفي  (PA)يقطع      

 .  ME = 1,5  cm بين أن :  -1  

  2- B  نقطة من[PN]  : بحيثNB =2 cm    . 

 . (MP) // (AB)بين أن :   -       

 
 

 

ABC   مثلث   وH   المسقط العمودي لA  على(BC)    

AH و  HC = 1  حيث : 2 2 AB  و     6 2  .  
 

 .    BH = 8و     AC = 3أثبت أن :  -1

احسب :  – 2 
ˆsinB  و    

ˆcosC ،  ؟ثم ماذا تستنتج  . 

 .  A قائم الزاوية في ABCبين أن المثلث   - 3 

        

                       

 

 
 

 

  بسط مايلي : -5
2 0 2 0sin 36E sin 54 . 

  2 - α : قياس زاوية حادة حيث 
3

sinα =  
5

   . tanαو     cosα   احسب  : ،  

2cos بين أن :   - 3 y + sin y -1 cos y2 2 2
 .   قياس زاوية حادة y  حيث : 

 4-   xغير منعدمة قياس زاوية حادة   (0°<x<90° )  

          .    tanx – 2sinx = 0:  علما أن  xأوجد قيمة  -

 

 
 

 س داـسالـ التمرين
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ABC مثلث بحيث  :    ˆACB=38و (C)هي الدائرة 

 AC نقطة من القوس D،و  Oامركزهالمحيطة به  

 -انظر الشكل  -      Bالتي لا تحتوي على  

    . ADBˆ الزاوية:قياس  -معللا جوابك  – حدد - 5

 .AOBˆ الزاوية:قياس  -معللا جوابك  – حدد - 2
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